

# 四大男科学博士强势加盟郑州名仕

## 在郑州就可看国内外大名医



中国第一个男科学博士后、美国康奈尔大学客座教授田龙博士



上海交大附属医院刘毅东博士(左二)、国际中医男科协会副主席张宝兴教授(左四)及美国耶鲁大学男科学博士后吴小蔚(左五)到郑州名仕男科医院参观交流

据悉,郑州名仕男科医院立志于打造河南医疗男科学名片,一期营业规模已经达到12000平方米,并且引进了德国显微镜、腹腔镜,以及欧式的生殖整形术、美国男性功能诊疗新技术,致力于技术国际化。如今,郑州名仕男科医院汇聚全球医疗科技,针对男科疑难症有独特疗法,同时集合中外各类先进的男科检测、分析及诊疗设备,可满足各类男科疾病诊疗需求。以张志伟教授为首的手术专家团,能开展各种类型的男科手术。

蒋晓蕾

### 男科博士 共铸中国男科诊疗郑州品牌

从建院开始,郑州名仕男科就把“学术立院”作为办院之本,携手香港名仕男科病研究院打造国内规模超前的“国际男科博士名医堂”,先后邀请多名国内男科博士、教授加盟郑州名仕男科。年初,中国显微男科与男性生殖整形代表人物、军籍教授张志伟加盟郑州名仕男科医院;3月,中国第一个男科学博士后、美国康奈尔大学客座教授田龙博士,以及中国性学第一人、清华大学玉泉医院原性学门诊主任马晓年教授先后加盟郑州名仕男科医院;4月,国际中医男科学会副主席、传统医学大师张宝兴教授加盟郑州名仕男科医院;6月,上海交通大学附属医院刘毅东博士成为郑州名仕男科医院尿道下裂手术巡诊专家;12月,北京大学男科中心专家彭靖博士成为郑州名仕男科医院特邀专家。

2015年,郑州名仕男科医院还组

织了“国际男科博士论坛”系列学术活动,走遍开封、平顶山、新乡、安阳等中原多个地方。

据郑州名仕男科医院院长介绍,郑州名仕男科医院“男科博士会诊中心”成立后,也陆续邀请诸多博士级名医加入,他们中既有国内男科学第一女博士李翠英教授、美国耶鲁大学男科博士吴小蔚教授、北京大学男科博士彭靖教授等国内知名男科大腕;还有韩国男性生殖整形第一人、韩国美弟福人男科医学研究所所长文成浩教授,加拿大卡尔加里Rockyview总医院泌尿外科JayLee教授等国际男科名医,目的在于借助“男科博士会诊中心”这一平台,在解除广大男性患者“看病难、看专家更难”的同时,促进国际前沿男科诊疗技术在中原地区的临床应用、推广和普及,为中原男性健康事业的发展作出更大的贡献。

### 联合会诊 创新男科诊疗模式,解决男科疑难杂症

2015年,郑州名仕男科医院闻名国际男科学界,多次接待国际男科学界考察团。美国男科专家莱因哈特教授领衔的多国男科专家、韩国男科整形以文成浩为代表的韩国代表团等前来观摩男科微创手术。同时,2015年郑州名仕男科医院的专家张志伟、万绍群、侯秉强、刘俊涛等,先后受邀参加国际、国内学术峰会,并担任主讲嘉宾。

2015年,郑州名仕男科医院成功实施了多台男科领域高难度手术,国内起搏器发明人朱希宏先生与中国第一个男科学博士后田龙教授,以及郑州名仕男科医院首席手术专家、军籍教授张志伟,首席手术专家、男科学博士刘俊涛,共同成功实施了河南省首例起搏器植入手术,河南多家媒体对本次手术予以了报道。

据悉,随着几位国际重量级男科学博士的加入,郑州名仕男科医院在整体医疗水平、科研实力、男科疑难疾病攻克方面都将得到极大的提升。郑州名仕男科医院也将倾力打造郑州首家男科博士级专业男科医院,充分发挥男科博士的优势,长期建立起韩国、美国与两岸专家常年会诊绿色通道,全面提高郑州名仕男科实验室的科研能力,增加中美韩微创手术中心的软硬件设施等。这一创新男科诊疗新模式,将有利于多方位解决男科疑难杂症,诸多常规方法解决不了的或其他医院治愈不了的男科疑难疾病,均将在郑州名仕男科医院得到有效治疗。同时,郑州男性患者不出绿城即可看中国台湾、韩国、留美男科学博士,以缓解了看男科病难、看专家更难的医患难题。

## 名仕·国际博士论坛走向全省各地 携手征集100名男科、泌尿科疑难患者

2015年,由郑州名仕男科医院和香港名仕男科病研究院主办的“名仕-国际男科博士论坛”举行了一系列学术活动,走遍开封、平顶山、新乡等中原多地,郑州名仕男科医院邀请全国男科领域权威专家到各地进行学术报告,把国际男科前沿学术动态和诊疗新技术传播到各地,同时搭建起了男科学术领域交流与学习的平台,深受男科、泌尿外科学界的欢迎。学术峰会后,各地男科学界同仁多次到郑州名仕男科医院交流学习。12月26日,“名仕-国际男科博士论坛”将走进豫北,在安阳中原宾馆举行“名仕男科”学术论坛,此次议题为“男科生殖整形手术”。

蒋晓蕾

### 强势联手 名仕技术叫板“男题”

为把关爱男性健康、专解“男”题落到实处,作为特邀嘉宾,出席峰会的田龙博士、彭靖博士、刘俊涛将联手组成顶尖“男科博士团”。众多男科专家还将在本次会议上重点围绕男科整形疑难杂症的诊疗与男科微创手术的最新科研成果、诊疗新技术等,进行深入研究。

本次会议主办方——郑州名仕男科医院决定趁此专家汇集之机,实行专家疑难病症手术会诊。即日起面向全省公开征集疑难杂症患者100名,预约成功的患者将有机会获得博士专家团的亲诊及手术。



名仕-国际男科博士论坛平顶山会场

### 解疑答惑 全省征集男科疑难病例

可以预约会诊和手术的专家包括:中国首个男科学博士后、首都医科大学附属北京朝阳医院泌尿外科副主任医师田龙,北京大学第一附属医院男科中心副主任医师彭靖,武汉大学人民医院整形外科主任吴小蔚,国际中医男科学会副主席张宝兴,上海交通大学医学院附属医院泌尿外科主任刘毅东等。

据悉,此次征集疑难杂症患者的类型有:凡经多方诊治不能确诊,或经多方治疗未能治愈的前列腺疾病患者。

有需要的可到郑州名仕男科医院预约。